

我们一直在你身边

海阔天空好扬帆

——党的十六大以来以胡锦涛同志为总书记的党中央治国理政纪实

AA02~AA05

中共中央召开党外人士座谈会 征求对中共十八大报告的意见

胡锦涛主持并发表重要讲话



满怀信心喜迎党的十八大

据新华社电 中共中央9月3日在中南海召开党外人士座谈会,就中共十八大报告征求意见稿听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见和建议。中共中央总书记胡锦涛主持座谈会并发表重要讲话。他强调,当前,国际形势继续发生深刻复杂变化,国内改革发展稳定任务更加繁重艰巨,我们面临的机遇和挑战都前所未有,关键在于我们要继续紧紧抓住和用好机遇,积极有效应对挑战,不为任何风险所惧,不被任何干扰所惑,戮力同心把改革开放和社会主义现代化建设推向前进。

中共中央政治局常委贾庆林、习近平、李克强出席。

座谈会上,胡锦涛首先介绍了中共十八大报告征求意见稿的形成过程,并就报告主要内容作了说明。他希望党外人士畅所欲言、各抒己见,对中共十八大报告征求意见稿提出意见。

民革中央主席周铁农、民盟中央主席蒋树声、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席桑国卫、致公党中央主席万

钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席黄孟复、无党派人士陈竺先后在会上发言。他们认为,中共十七大以来,以胡锦涛同志为总书记的中共中央,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全方位推进改革开放,我国经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设取得显著成就,民生持续改善,综合国力持续增强,国际地位持续提高。他们认为,中共十八大报告征求意见稿高屋建瓴、总揽全局,是一个解放思想、实事求是、与时俱进的报告,反映了时代发展要求,体现了人民热切期盼,是中国共产党面向世界、面向未来的政治宣言,是对马克思主义中国化成果的丰富和发展,是引领中华民族走向伟大复兴的旗帜。他们就努力实现稳增长、调结构目标,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,深化基础教育体制改革,发展社会主义先进文化,加强和创新社会管理,促进社会公平正义,加强和改进党的建设,加大制度反腐力度等问

题提出了意见和建议。

听取了大家的发言后,胡锦涛作了重要讲话。他指出,同志们本着知无不言、言无不尽的精神,提出了许多好的意见和建议,对修改好报告很有帮助。胡锦涛代表中共中央向大家表示感谢,并要求报告起草组认真研究吸收大家提出的意见。

胡锦涛指出,全面建设小康社会,是我们党准确把握本世纪头20年我国发展重大战略机遇期提出的宏伟目标,对推进社会主义现代化和中华民族伟大复兴具有十分重大的意义。归结起来说,我们在这20年已经做和将要做的这一切工作都是为了全面建成小康社会。10年来,全党全国各族人民围绕全面建设小康社会目标团结奋斗、锐意进取,不断推进改革开放和社会主义现代化建设,取得一系列重大成就,为全面建成小康社会打下了坚实基础。未来5年,对我们在已经取得成就的基础上实现到2020年全面建成小康社会的目标,具有决定性意义。

胡锦涛强调,全面建成小康社会,是包括

广大统一战线成员在内的全国各族人民的共同目标和共同事业,需要中国共产党和各民主党派、工商联和无党派人士共同努力。希望同志们加深对国内外发展大势的认识,加深对中国特色社会主义的认识,加深对全面建成小康社会和全面深化改革开放目标的认识,加深对中国特色社会主义事业总体布局的认识,为全面建成小康社会作出新的更大的贡献。中国共产党坚持长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的方针,加强同民主党派团结合作,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,最大限度凝聚和运用各方面的智慧和力量,最大限度调动和发挥全社会的积极性、主动性、创造性,共同为坚持和发展中国特色社会主义而努力奋斗。

刘云山、令计划、王沪宁、杜青林和中央有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有张梅颖、张榕明、厉无畏、罗富和、陈宗兴和万鄂湘、张宝文、马培华、王钦敏、汪毅夫、孙安民、邓中翰等。

肩负历史使命 承载人民期待

——十八大代表抵京侧记

“很激动,很荣幸!”来自西藏的索娜央宗代表一下飞机,就对记者表达了自己兴奋的心情。

5日10时40分许,来自西藏的十八大代表乘机抵达首都国际机场。这是首个抵京的京外代表团。

索娜央宗是西藏团最年轻的代表。这位“80后”女民警说,作为代表,深感使命重,责任大。“我已做了充分准备,力争更好地履行代表职责。”

举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会将于8日在京开幕。从5日开始,2200多名党代表陆续汇集北京。

首都机场停机坪前,迎风招展的红旗分外鲜艳,辉映着才哇代表头戴的火红头饰。这位来自青海省玉树震区的康巴铁汉告诉记者:“在党中央坚强领导和全国人民无私援助下,一排排崭新安置房拔地而起,乡亲们陆续住进温暖的新家,更加坚定了在党的领导下走中国特色社会主义道路的信心和决心。”

面对蜂拥而上的镜头和话筒,来自新疆维吾尔自治区的十八大代表、村支书买买提江·吾买尔开始还有些拘谨,但一提起村里事,他立刻就打开了话匣,如数家珍:“村里的事都是小事,但事关村民的切身利益。把群众的利益维护好、实现好、发展好,群众就会服你、拥护你。”

双手接过身着回族服装姑娘献上的鲜花,宁夏回族自治区党委副书记崔波代表说:“党的十六大以来,宁夏以科学发展观为指针,在经济社会全面协调可持续发展的道路上大踏步前进。开好党的十八大,民族地区必将实现更大的发展。”

伟大祖国日新月异,发展成就不令人鼓舞。

北京西站站台上,首批乘火车进京的山西



出席十八大的河南代表团抵京

代表团个个精神饱满,面带笑容。

“这几年煤炭企业发展了,日子好过了。这全是党的富民政策好!”未等记者发问,来自山西煤炭企业的武华太代表就说出自己的心里话,“我们要以饱满的政治热情、强烈的责任意识开好大会,把广大党员和职工家属的心声带到会中,积极建言献策,认真履行职责。”

盛装打扮的少数民族代表,振奋鼓舞的农民工代表,朝气蓬勃的“80后”代表,意气风发的民营企业代表……在党的十八大这样一个特殊时刻聚首,不同领域、各个阶层的党代表畅

意抒怀,倍感自豪。

同样的喜悦,洋溢在脸上;同样的期盼,涌动在心间。在代表们心中,未来的十年将是更加辉煌的十年。

广西平果县希望小学校长周标亮代表还回味着乡亲们欢送自己的情景。这位31岁的乡村小学校长搜集整理了很多农村教育发展变化的情况。她说:“乡亲们的期盼很多,我们想说的话很多,想干的事更多!”

河南的高美丽代表说:“期盼更多惠民政策,让农民工更好地分享改革成果。” 据新华社电

今日导读

我省出台方案加快郑州
城镇基础设施和载体建设
**今年年底前
地铁建设
力争完成120亿元投资**

郑州航空
经济综合实验区
年内有望
完成规划审批

郑州“十大名企”
投票明天截止

大家抓紧时间投票吧,会有机会获大奖哦

——AA06